11Iro

HWmsa: Bman
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.06.2009 13:56:00

dopmupoBaHus 3aKiTI04YeHHst Bpada: 16.06.2009 16:21:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/176027/answer/176028




JTr060%1 MUKO3 SIBJITETCS ITOKa3aTeneM ociabieHHOro uMMyHHUTEeTa. C IPYTrol CTOPOHBI HAIu4ue
rpubKOBOM WH(EKIINH, B CBOIO OUepeNb, TAKXKe 0CIabIsgeT UMMYHUTET, CO3[IaBast IOPOYHEIA KPYT.



